

KIADÓ HIVATAL:

Belicey-ut 4 szám
hova az előfizetési pénz-
ek hirdetések és min-
den a kiadóhivatalt
érdeklő közlemények
küldendők.

Nyitott években egy
sor közlésdíj 50 fillér

Hirdetések juttatás
nyosáron vétetnek fel.

SZARVASI LAPOK

TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP

MEGJELENIK HETENKINT EGYSZER, VASÁRNAP.

SZARVAS VÁROSHIVATALOS LAPJA

ELŐFIZETÉSI ÁR

Egész évre 10 korona
Félévre . . . 5 korona
Negyedévre 2 k. 50 fill.

SZERKESZTŐSÉG

Belicey-ut 4. szám.
hova a lapszemléi rés-
z illető közlendők
küldemények

Kéziratok nem
adhatók vissza

Hivatalos közlemények.

8259 Szarvas közs. előjárótól.
1902 ikt.

Hirdetmény.

Alólirott Szarvas község előjárósága ezenel közhírré teszi, hogy azok a szőlősgazdák, kik a boritaladóra vonatkozó 1892. évi XV. t.-cz. 3. §-a szerint szesz italok kimérésével, vagy kismértékben való elárúsításával nem foglalkoznak, nyitl községekben abban a kedvezményben részesülnek, hogy a saját termésű boraitól a házi szükségletre szánt bormennyiség után italdó fejében.

I. o. községekben bor után 6 k. 70 fill.

I. oszt. községekben bormust és szőlőcsefze után 5 kor. 4 fill.

II. oszt. községekben bor után 5 kor. 38 fill.

II. oszt. községekben bormust és szőlőcsefze után 4 kor. 2 fill.

III. oszt. községekben bor után 2 kor. 70 fill.

III. oszt. községekben bormust és szőlőcsefze után 2 k. 2 fill. adófitetnek.

A kik tehát a házi fogyasztás számára biztosított kedvezményre igényt tartanak, azt folyó évi szeptember hó 15. ig, illetve ha a szüret előbb kezdődne meg, a szüret kezdeteig a községi előjáróságnál bejelenteni tartoznak. A bejelentés előszóval teendő meg, mely alkalommal megjelölendő az illetőnek lakhelye, házszáma, a családtagok száma, a szőlőbirtok terjedelme, a házi fogyasztásra szánt bor évi átlagos mennyisége, a termés nagysága és a nagyban (50 literen felüli) való eladásra szánt bor mennyisége hektoliterekben kifejezve.

Szarvason, 1902. augusztus hó 8.

Az előjáróság nevében:

SALACZ JÓZSEF, GRIMM MÓR,
első jegyző. bíró.

A harmadik.

Tudomásul vesszük, hogy Szarvason a harmadik hetilap is napvilágot látott. Tudomást kell vennünk a szarvasi hírlapirodalom emez újabb hajtásáról, mert beköszöntőjében lefoglalja magának az egyedül idéző jogot — a megjelenésre s kisajátítja a maga részére azt a területet, amely a nyilvánnosság lág mezéjén a sajtótermékeknek egyformán rendelkezésére áll.

Megtiszteljük a Szarvasi Hírlapot azzal, hogy foglalkozunk azzal az igazságtalan merész vádjával, melyet megjelenése napján ránk zudított, amikor szemünkre lobbantja, hogy városunkban két ujság is van, ámde egyik sem felel meg hivatásának. Szeretnénk harmadik lapársunk beköszöntőjéből kihalászni az okokat, amelyekre ez igaztalan vádját alapította, de hiába keressük a sorokban, a sorok között azt a megnyugtató argumentumot, amely előtt meghajolnunk kellene, amely az igazság erejével felülemelkedik a ragalom nivóján.

Tizenkilencedik év pergett le azóta, hogy apunk napvilágot látott, akik megalapították a tollukkal, amelyhez nem lapadt önzésnek, vádaskodásnak, személyeskedésnek, hivalkodásnak, gyűlöletnek szennye. elmúltak régen. Ok voltak akik e városnak s a benne élő embereknek érdekeit istápoliták s annak a társadalomnak és társaságunknak amely jóakarattal s bizalommal karolta fel az első szarvasi lap ügyét, igaz barátja volt mindenkinek.

S e helyütt álljunk meg egy kis sé. Hiszen önnek tisztelt szerkesztő kollega nem is olyan régen, amikor még iskolába járt, módjában állott a főiskola könyvtárában végig lapozni azokat az első szarvasi lapok, amelyek együttvéve alkotják a mi lapunk

multját és abban, s nem az önök beköszöntőjében, találják meg a Szarvasi Lapok létjogát. Jóakarattal, szeretettel, ragaszkodással és áldozattal támogatta e város közönsége a multban ezt a lapot és támogatja azt ma is. A mi ennek a kis társadalomnak buja és öröme volt, ami eszme a jótékonyosság, az emberszeretet, felebaráti türelmeség jegyében született, azt mi becézgettük, gondoztuk és életre segítettük.

Álljon elő valaki és mondja, hogy nem így volt?

Nincs tehát senkinek joga szemünkre lobbantani, hogy nem feleltünk meg a czélnak, amelynek szolgálivá szegődtünk és legkevesebb joga vagygon annak rólunk gyengéset feltételezni, aki maga még csak ígérgeti, hogy erős lesz.

Mögöttünk a multnak története áll, önök előtt tisztelt lapársunk a jövő reménye, önök már taposott utakon járnak, mi magunk szántottunk, veteltünk, boronáltunk és bizony mondom keveset arattunk a mi munkálkodásunk terméketlen földjén.

A vidéki sajtó nem az egyetemes emberiségi szellem világtörténeli fejlődésének hatékony rugója. A világ-sajtó sem az. Ezt nem jól alkalmazta a beköszöntő. A sajtó egy napnak a krónikája, ami leszűrődik egy napnak a történetéből az ujság lapra alakot ölt és bejárja a világot, tanít, korhol, osztoroz, dicsér, feleml és sujt ez az ujság Szarvason ép úgy mint Budapesten, Párisban vagy Tokióban, A külömb ség csak az, hogy a vidéki sajtónak nem hivatása a szűkebb társadalomnak határain túl is csapongni, míg a világ sajtónak kötelessége a történelem számára összehordani az egész világból egy-egy napnak eseményeit.

Abban, hogy a fősulyt reklámokra és hirdetésekre fordítjuk — fájdalom nincs igazuk. Bár úgy lenne és nem csekély mértékben irigykednek azokra

akik reklám és hirdetés nélkül csupa emberszeretettel, merő ideálmusból utnak indítják lapjukat az előfizetők lakása felé.

Mi bizony keresünk hirdetéseket, üzleti reklámokat, s ha valaki a Szarvasi Hírlapot tisztelné meg ilyen megbízással s ott süket fülekre találna, jöjjön hozzánk, mi szívesen kiadjuk a hirdetést, mert nekünk kenyerünk az ujság, a vaját a száraz kenyérré meg a sót — a hirdetések adják.

Ezek után pedig üdvözljük meg jelenése alkalmából a szarvasi hírlapirodalom legifjabb hajtását! Szolgálja czélját, teljesítse feladatát legjobb tudásával, becsületes meggyőződéssel, hirdetéssel vagy annélkül.

Ülések a vármegyén.

Békésvármegye közigazgatási bizottsága augusztus havi rendes ülését holnap hétfőn, 11-ikén fogja megtartani. A gyűlés tárgya, a bizottság féle évi jelentésének megállapítása lesz. A vármegye törvényhatósága pedig rendkívüli ülését augusztus 14-ikén tartja, a meghívó a mult heti megyei hivatalos lapban jelent meg. A közgyűlés tárgysorozata igen rövid, tizenkét pontból áll, csupán a sürgösebb ügyek kerül-
vén bele.

A közgyűlés tárgysorozata: 1 Honvédelmi ministeri rendelet a vármegye egy honvéd-hadapródiskolai helyének betöltése tárgyában.

2. Vármegye közigazgatási bizottság határozata a békéscsaba-erzsébet-helyi távbeszélő központ létesítése ügyében.

3. S. Braun Ádám s tarsai mezőberényi lakosok felebbezése a kondoros mezőberényi községi közlekedési ut mezőberényi szakaszának megszüntetési ügyében.

TÁBUZA.

A végzet.

Rajz.

Azt mondják, hogy a boldogság hűtlen dőlőbáb, melyet megközelíthetünk, de elérni nem érhetjük el soha. Ne higyük azt, hogy átkos végzet ez, mely ellen küzdőnk hasztalan. Magunk vagyunk okai annak, hogy halgán elzárjuk azt az utat, amely bennünket a boldogsághoz vezetne. Emberi gyarlóságunk szomorú végzete, hogy annyiszor harcolunk egymás boldogsága ellen s míg másokét megsemmisíteni akarjuk, magunk két is elvesztjük örökre! . . .

„Ne sirjon édesem, né tegye az elválás perczét még keserűbbé. Szelid béketűréssel nyugodjon bele abba a gondolatba, hogy nekünk szakítanunk kell örökre. Hiába szeretünk egymást oltatlan lággal, hiába szőttük a jövőnek annyi édes álmát, egymáséi mégsem lehetünk. A rideg való leküzdhetetlen akadályokat gördített utunkba. Könyörtelen módon tépnek le bennünket egymás kebeléről . . . A lemondás fájdalma ki mondhatatlan, de az emberi szív nem egykönnyen tud megszakadni, nem egy súlytó

csapás terhét képes kiállani győzelmesen. Vigasztalja a remény, hogy az idő feledtetni fog majd engemet“ . . . A leány kétségbeesetten kulesolja át a férfi nyakát s zokogva kiáltja: „Nem, nem soha!“

— „Hát ha az összetört szív romjain egy újabb, zavartalanabb boldogság támadhat idővel? Hiszen látja édes, a sors utjába vezérelhet egy olyan férfit, a ki a vesztését pótolni fogja s a szertefoszlott remények, álmok újraéledve, visszanyerheti az elvesztett boldogságot.

— „A jó Istenre kérem, ne szóljon így, szívem szakad meg fájdalomában. Az én boldogságom magával örökre elveszett!“ Sötét arccal, szenvedélyesen szorítja magához a leányt, hiába igyekszik leküzdeni megindulását, a keserűség erőt vesz önuralmán, . . . könnyű homályos szemei me-reven tapadnak a keblén zokogó nő bánatos arcára . . . Olyan kegyetlen düh ragadja meg egész lelkét, szeretné összetörni kegyetlen végzetét, mely utját állja boldogságunknak . . . De a mint szívébe lopódnának az édes mult fájó, szép emlékei, a ben-sőjében dúló vihar lecsillapul s esendes lemondással tekint a lenyugvó nap sugár-övezte arcára . . . „Alkonyodik . . . a nap alászáll . . . ragyogó fényét felváltja az éji homály . . . A természet változathatatlantörvénye ellen hiába küzdőnk, hiába hívánk

vissza, tündöklő ragyogását . . . Így hull alá a mi boldogságunk napja is . . . vigasztalan, sötét az éj, a mely ránkborul, de gondolja meg édes, hátha még számot lathatunk egy újabb boldogság ragyogó hajnalára? Hát ha? . . . hiszen a jó Isten . . . — Tovább folytatni képtelen, éri, hogy szavai nem képesek megnyugtanni vigasztalan lelküket. Némán, a fájdalomtól szinte elkábultva, tartják egymást átéelve, hogy még utójára hallhassák egymás szívének lázas dobogását . . . A láthatár alá merült nap bányadt visszénye szelid derűt borít a két boldogtalanra . . . Titokzatos sutogás két a sötét lombok között . . . Az esteli szellő panaszos nyugással suhan át a fákon, mintha ő is siratná e két ifjui szív elveszett üdvét, boldogságát . . . „Még egy csókot édes, még egy utolsót, s aztán Isten vele!“ . . . A leány már nem éri az utolsó csók forró lehelletét, eszméletlenül hull alá a puba pázsitra, nem látja kedvesét a mint feldult arccal, szivettépő fájdalommal rohan el tőle örökre! . . .

Megszólal az estharang mélabus szava . . . olyan gyászosan rezg át az illatteli légen, mintha temetésre szólna, mintha a lemondás szelid hangján fájó Istenhozzádot zugna a bujdosó felé . . . Ott fekszik mozdulatlanul a szegény leány . . . szertebomlott haja aranyfürtökben hull hófehér vállaira . . . a fák egy-két korán sárgult levelet hullat-

nak reá titokzatosan sutogva . . . Gyöngyden czirógatja s envedéstől halvány arcát a lány esteli szellő . . . ajkai megmozdulnak néha, öntudatlanul, lázas álomba merülve: „Nem, nem, soha!“

K. Endre.

Előérső.

— Életkép a szabadságharczából. —

A szabadságharczban történt.

Mikor a diákok elmentek az iskolapad mellől elfoglalni a branyiszköi hegyet, megvinni az isaszegi csatát, lőporfüsttel kormolni be azt a fehér arcot, a mit az édesanya csókolt, meghalni Nagy-Sarló, Vác, Hatvan, Tápó-Bieske, Szeben alatt — meghalni a hazáért.

Elment a pap, a jogász, a tanító, az iparos, mind karöltve, aranybetűket faragni a világtörténelemben a magyarnak.

Ezek közül mesélte egyik:

Előérsőn Állt a honvéd káplár. Volt mellette egy dobos, egy kürtös, meg öt közlegény.

Bámulták a távol Gyöngyös városát, a melyre ráborult már a téli alkony. Nem volt egyéb dolguk. Nem is volt inyre ez a

4. Monspart István s Jancsok Endre békéscsabai lakosok fellebbezése a békéscsabai főrendőrbiztosi választás ellen.

5. Kántor Sámuel s ifj. Pohl Károly szarvasi lakosok fellebbezése, a községi számadások elkészítéséért való díjazásukat megtagadó képviselőtestületi határozat ellen.

6. Hegedüs Gyula gyulavári másodjegyző választása ellen Bagoly Ferencz gyulavári lakos által beadott fellebbezés.

7. Lehoczky János és társai tótkomlói lakosok fellebbezése a képviselőtestületnek ama határozata ellen, amelyben Szénfy Gyula községi irnok részére községi fürdő díjtalan használatát engedélyezte.

8. Nagyszénás s Békéssámszon községek határozata, a csendőrség elhelyezése tárgyában.

9. Békés község határozata a gazdasági ismétlő iskola létesítése ügyében.

10. Pusztaföldvár község határozata, a jegyzői fizetés megállapítása tárgyában.

11. Gyoma község határozata, a Salgó Józsefné birtokából ezer hold föld megvétele, e célra községi kölcsön felvétele tárgyában s az ellen Debreczeni Géza s társai által beadott fellebbezés.

12. Gyulai kötött és szövött ipar áru gyár kérelme gyártmányain a vár megye czimerének használhatása iránt.

Színház.

Alkalomszerűnek találjuk, hogy a színiévd előtt közönségünknek a mult ra nézve egyet-mást elmondjunk.

A multban városunk közönsége igen nagy áldozatokat hozott a színészetért s büszkén mondhatjuk, hogy meggyékben, ezen a téren, bennünket mindig az első helyen említették.

Bizonysága ennek az, hogy már a 70-es évek végén közönségünk áldozatkészsége Thália papjainak csarnokot emelt — s ezen tényével vármegyénk összes községeit, mondhatnánk az alföld legtöbb városát — megelőzte.

Jólehet e csarnok, lelkes közönségünkkel alakult részvénytársaság tulajdonát képezte, amely a színügyért minden áldozatra kész volt annyira, hogy a színházért járó bért több esetben el is engedte.

Ez időben, de különösen a 80 as évek elején, városunkban az előadások tarthatásáért az ország elsőrendű vi-

déki színgazdái — köztük Krecsányi — versenyeztek.

Később a község emelt újabb csarnokot Thalia papjainak, a melyért azonban — minden engedményt kizárva — előadásonként 20 koronát szed be. Tehát ez a multhoz képest határozottan visszaesést jelent.

Emellett, úgy tünik fel nekünk, mintha közönségünknek a multban a színművészet iránt tanusított lelkesedése, odaadása bizonyos mértékben megcsappant volna.

Miért van ez így? Igaz, hogy a közel multban közönségünk színházi igényit az itt működő színgazdák sok esetben ki nem elégítették: ez azonban nem ok arra, hogy a most körünkbe jövő, elsőrendű színtársulatot — a mely előleges színházi jelentésében több operának az előadását is fölvette, a mi pedig elsőrendű erőket s igen kitűnő énekkart kíván — ne pártoljuk.

A mult szolgáljon mintaképül közönségünknek s tegyen meg mindent arra nézve, hogy régi jó hírnevünkhöz méltóan pártoljuk és támogassuk a körünkbe jövő érdemes társulatot, mert csak ezen az alapon lehetséges az, hogy a jövőben is oly színtársulatot kapjunk, a mely minden tekintetben kielégítse a közönség jogos igényeit.

Mert eselleg, ha a mostani színtársulatot nem támogatjuk kellőképen odáig jutunk, hogy a jövőben jó színtársulatot alig fogunk kapni, a mi pedig nem volna kívánatos.

Hisszük, hogy városunk közönsége megteszi a maga kötelességét ma éppugy, mint azt a multban is megtette.

De a színiügy érdekében, kell hogy a község előjárósága és a színiügyi bizottság is tegyen valamit.

Másutt a községek sok mindenféle kedvezményben részesítik a színészetet; a mi — tekintetbe véve a színészet magas és nemzeti szempontból is igen kiváló hivatását, — igen szép kötelesség.

Mi nálunk a színészet semmiféle kedvezményt nem kap s csupán csak a közönség lelkes pártfogására van utalva.

A körünkben időző színgazdát minden lehető elkövet arra nézve, hogy a közönség kívánságainak eleget tegyen.

Mi is többek felszólítására megkerestük Nádasy József színgazdát a szelvény bérlet ügyében.

A magunk részéről a szelvény bérletet sohasem helyeseltük, s jólehet maga a színgazdát is tetemes kárt

vall ezen intézkedésével, mégis hogy a közönség kívánságának eleget tegyen, a mai naptól fogva a szelvény bérletet folyosítja.

Most már közönségünkön áll az, hogy minél tömegesebben béreljen s ezzel a színtársulatnak az anyagi oldalát előmozdítsa.

Hisszük, hogy úgy lesz!

Ujdonságok.

— Személyi hír. Dr. Baltik Frigyes ág. ev. püspök családja látogatására városunkba érkezett. Novák Kamill kuriai bíró, a gyulai törvényszék elnöke, a szarvasi kir. járásbíró ügymenetelének megvizsgálása, és az új járásbírósi épület megtekintése céljából pár napig városunkban időzött.

Vármegyei legtöbb adót fizetők. A szarvasi járásból a következők tartoznak a vármegyei legtöbb adót fizetők közé: Szarvas: Gróf Bolza Pál, 10653 K. 32 f. Gróf Bolza Géza 9411 K. Gróf Csáky Albin 7156 K. 07 f. Ifj. Dérczy Péter 2613 K. 63 f. Mikolay Mihály 2289 K. 13 f. Janurik Pál 1623 K. 45 f. Kondacs Pál 1032 K. 38 f. ifj. Borgulya Pál 1013 K. 75 f. Litauszky György Máté 874 K. 87 f. Tepliczy János 862 K. 89 f. Janurik György 834 K. 12 f. Szirmay L. Árpád 819 K. 21 f. Dr. Haviár Gyula 818 K. 12 f. Janurik Mihály 795 K. 16 f. id. Melis Pál 750 K. 85 f. Kiss Pál Gyuró 730 K. 38 f. Holéczy Gusztáv 666 K. 28 f. Szrnka János 664 K. 88 f. Öcsöd: Br. Harkányi János 8416 K. 69 f. Léderer László 5134 K. 81 f. Tóth Lajos 1687 K. 19 f. Tolnai Ferencz 1516 K. 49 f. Oláh Antal 870 K. 57 f. Dezső Antal 805 K. 18 f. Szent-andrás: Br. Königswarter Herman 20270 K. 17 f. Gonda János 937 K. 25 f. Vákovszky Mihály 760 K. 96 f. Kondoros: Geiszt Gyula 14025 K. 71 f. Geiszt Gáspár 12379 K. 42 f. Br. Hirsch Mór 7509 K. 27 f. Ples N. L. 1054 K. 95 f. Reiner Béla 895 K. 43 f. Kiss Pál 809 K. 96 f.

— A Kossuth szobor alapja. A Szarvason fölláttatandó Kossuth-szobor alapja 1902. év július hó 1-én 12574 K. 80 fill. volt: ehhez járult a f. hó 2-án a főgymnasium tanuló ifjusága által rendezett nyári mulatságnak a tisztá jövedelme, a mely 236 K. 30 fill. tett ki s így a szobor alap jelenleg 12811 K. 10 fillérből áll. A mint látjuk az alap igen tekintélyes, de nem elegendő arra, hogy Kossuth Lajosnak községünkben diszes szobrot emelhessünk.

De bizunk községi előjáróságunk hazafias lelkesedésében, hogy még ez ősz folyamán megindítja a szoborra való gyűjtést. Bizunk abban, hogy a legközelebbi képviselői közgyűlésen a Kossuth-szobor szóba kerül. Bizunk községünk áldozatkészségében, hogy örömmel, lelkesedéssel megfogja hozni mindenki a maga áldozatát annak a nagy, annak a halhatatlan embernek a szobrára, a ki édes mindnyájunknak édesapánk volt s akinek szelleme itt van közöttünk s lesz mindaddig még csak egy magyar él e véráztalt földön.

— Nyilvános számadás. A Szarvason időző tanuló ifjuság által 1902 aug. 2-án a Kossuth szobor alap gyarapítására rendezett nyári táncmulatság bevétele 457 k. 70 f. volt, kiadás: 171 K. 40 f.-t levonva, az alap tőkéhez 286 K. 30 f.-t esatolt. A bevételhez felülfizetéssel járultak: Ngy. Haviár Dániel és Léderer Rudolf 50—50 K., Dr. Haviár Gyula 25 K., Dr. Glasner Adolf 20 K., Grimm Mór és Dr. Lengyel Sándor 10—10 K., Kvacala Jánosné 6 K., Ponyczyk Máté 5 K., Glöckner Marczel 5 K., Schreiber Poldi 4*80 K., Ngy. Benka Gyula 4 K., Dr. Fuchs Béla 3*80 K., Balla Sándor, Bodnár Endre, Danes Szilárd, Frank Victor, Garai Testvérek Harmati János, Klein Adolf, id. Pohl Károly, Walkovszky János 2—2 K., Forster Károly és Dr. Jeszenszky Elek 1*80 K., Gyökössy Endre 1*20 K. Harmati Pál, Holéczy Gusztáv, Kondacs István, Molnár János, Perczel János, Popják György, Sámuel Adolf, Sebők Lipót, Sziecta Tivadar, ifj. Zvarinyi János 1—1 K. Dr. Balogh Sándor, Barna Izidor, Friedl Lajos, Horváth Gyula, Dr. Goldberger Odön, Grimm Jenő, Dr. Klein Soma, Konrad János, Krafft Károly, Lowy Sándor, Mérey Berta, Ponyczyk Kalmán, Rosenfeld Adolf, Rozgonyi István, ifj. Stácz Ferencz, Siskó Sámuel, Dr. Schif, Jenő, Dr. Schitt Izidor, Tyehár Endre, Varga Ferencz 80—80 fill., Lusztig Sándor 70 fill. Almássy Gyula, J. S. M. Darierf Szabó János, Dr. Takács Izó 60—60 fill. Kiss nővérek 20 fill. A szíves felülfizetőknek különben a pártoló nagy közönségnek ez uton is hálás köszönetet nyújtánia a rendezőség.

— Dal-estély. A szarvasi férfi dalkar f. hó 3-án este Pamm-féle vendéglőben igen sikerült dalestélyt rendezett. Jólehet L'vius Ernő karvezető távol van, mégis a dalkar tagjai igen élvezetes estét nyújtottak az igen szép számmal egybegyűlt közönségnek. Több dal számot a közönség lelkesen megtapsolt s megújrazott. A dalkart erre az időre Petróczy Károly vezette, igen ügyesen. Szép dal mellett s Pamm József vendéglős jó bora, jó vacsorája mellett a közönség egész éjjel elmulatott. — Csak előre! Minél többször ily sikerült dalestélyt kérünk rendezni.

— Beküldetett. Tekintetes szerkesztő ur! A „Szarvasi Hirlap“ czimű heti lap folyó évi, augusztus hó 3-án megjelent 655 számában: „Mire való az igazolás?“ czimen közzé tett cikkre, a következő válaszomat sziveskedjék becses lapjában közzé tenni. „Tisztelt S—E—úr! Az igazolás nálunk is éppugy, mint máshol figyelembe vétetik; de oly esetben, mint a melyet énekekben is zeng figyelmen kívül hagyatik, azon ideig, míg a Vármegyei Szabályrendeletben a „kijel gési“ ügyre vonatkozó 35. §-ban foglaltak az illetőn végre nem hajtottak. Csodál kozom, hogy lehet egy olyan ember, „lap szerkesztő“, a ki még azt sem tudja, hogy ha valaki törvényellenes dolgot követ el, azt a rendőrségnek kötelessége meg torolni, s az illetékes bírósághoz megbüntetés végett feljelenteni; de azzal nem teszi tönkre a polgárok hírnevét, sőt ellenkezőleg, mert azon cselekmény megtorlásán, az oly kihágásra hajlammal bíró egyének okulnak, s a cselekmény elkövetésétől visszarettennek. Tehát tudja meg azt is a „Szarvasi Hirlap“ szerkesztője, hogy a szarvasi rendőrség semmi udvarlók bosszujának eszközüül fel nem használtatott, csakis kötelességet teljesített s így a felettes hatóságnak nem kell információt adni arról, hogy mi a „személyes“ szabadság? az Ön által elnevezett jeles rendőrbiztosnak. Továbbá a heti énekekben foglalt brutális eljárás nálunk nem divat, mert a ki nálunk megfordult arra nézve panasza nem lehet: még az éneklőnek sem! Szarvason, 1902. augusztus hó 7. Tisztelettel: Szalay, rendőrbiztos.

tétlen élet a káplárnak. Szurni, vágni, elesni vágyott. Ilyen volt akkor a honvéd, ki tehet róla.

Egyszer csak alakok bukkantak fel előtte. Szuronyt szegzett rájuk.

— Állj! Ki vagy?

— Jaj, menekülünk, káplár uram, ezekkel a kis batyukkal. Vége Gyöngyösnek. Mindent megesz benne a német.

— Mikor jöttök?

— Délután tájban.

— Hányan?

— Hát egy egy hetszáz.

— Mit csinálnak?

— Fáradtak nagyon és horkolnak.

A káplár elkergette tovább a menekülőket. Azután hátratekinített.

— Fiúk! Puskát vállra. Irány után nam.

Azzal megindult Gyöngyös felé. A vámanalatt megszólalt az egyik honvéd:

— Káplár uram! A fejünkkel játszunk.

Parancsunk volt egy helyben maradni.

— Nekem parancs a hazáért cselekedni volt a kurta válasz. Többet nem is szól, hanem röviden kiadta a parancsot.

— A fő utczán a kürtös megfujja a zürtöt, a dobos megpörgeti a dobot, a leányosság velem.

— Ez a kilencz ember, hetszáz ellen?

Ilyen munkát végeztek akkor!

Megszólalt a kürt, megpörgett a dob, a miut parancsolva volt. A káplár pedig tölesért kanyarított a két markából s úgy tivöltött bele a néma ójszakába.

— Emberek, asszonyok! Italt, kvár télyt, eieséget! Itt jön Percel tízozer embernyi tábora. Készüljete. Már a falu alatt tartanak!

Meghallotta a német, a ki benn feküdt az ágyban. De menten kiugrott ennek hallatára és oly szük lett neki a bugyogó, hogy abba se bujt bele, azt is ott hagyta. Így futott szanaszét egy szál ingben Gyöngyösön hetszáz ember.

Csak egy ör silbakolt a városház előtt. A vitez német generális urat őrizte. Fenn aludt az emeleti szobában.

Azt leszedték a két lábáról, fölmentek az emeletre. A generális ur kétszer belelőtt a levegőbe, aztán megadta magát.

Igy vert szét egy honvéd káplár hét száz németet és így fogott egy eleven osztrák generális.

Persze, hogy bevitte a táborba büszkén diadallal...

A kapitány ur felkötö a kardot, Raport tart. Ott áll a gyöngyösi káplár.

A kapitány ur szemei villámokat szórnak, homloka sötét, areza haragos.

Oda lép a gyöngyösi káplár elé:

— Hallja kend! Tudja-e kend, mit tett kend!

— Elhagytam a posztomat.

— Mi a büntetése?

— Halál!

— Nem én mondtam. Kegyelmet kér kend?

— Nem.

— Jó. Hát kend egy himpellér akasztó fára való fráter. Kendet arra itéli a tábornok ur, hogy tüstént vágja le azt a két káplári strátot. Aztán takarodjon kend és addig meg ne lássam, no... mit gondol kend meddig?

— Meddig?

— Mig föl nem veszi azt a hadnagy uniformist a mit büntetésből a tábornok ur küldött önnek, kedves hadnagy ur, azért a gyöngyösi bolondságért...

Azzal tisztelgett és nagy haragosan tovább esörtetett a mérges kapitány ur.

Igy büntettek akkor, aki így érde-

melte!...

nyarat h
is megse
ontja rá
meleget.
héten, n
még az
alig talá
vinkusa
tesen ist
nyarat, r
kula düh
legyen n
A város
vándorolt
fidüléseit
és rabok
ságot, kö
helyett u
végre ez
—
közlebbi
sításához
Mór köz
az artész
vettek i
vábbá
igazgató
n e r A
megbízó
pénztárt
Rudolf
a követ
fürdőt
színlőr
utára n
főntart
a két t
bizottsá
tot, a k
a képv
pályáza
az artész
legjobb
telés ut
megny
benépes
alatt a
és pedi
IV. O.
Mihály
hály ne
— Au
lovas k
„Erzé
A mik
sodott,
míg az
A kocs
Sándor
tani S
tudni,
lyamán
szarvas
asztal
korona
táján
leüdü
— Ro
7-én
közöld
elham
lom eg
„mohá
Véletl
e nyá
és Ku
sikerü
plom
re tar
kopor
zsef-
és se
helyé
a tud
kor g
szerer
értosi
Kossu
s me
közgy
gyel
kozu

— **Kanikula.** Addig szünetelt az idei nyarat hűvöségeért, esős voltáért, míg végre is megsokalta a mókáit és most bőségesen ontja ránk a kanikula gyönyörűségét a port, meleget, szárazságot. Nagy volt a hőség a héten, némely napokon szinte tűrhetetlen, még az esteli levegő sem enyhült s oltalmat alig talált az ember a hőség ellen. A sangvinikusabb vérmérsékletű emberek természetesen ismét magas C-ből kezdték szidni a nyarat, mi azonban örömmel látjuk a kánikula dühöngését, mert hát Istenem, mikor legyen meleg, ha július, augusztusban nem. A város tehetősebb, módosabb része fürdőkre vándorolt, csukott redőnyök jelzik a gazda fűdőlesei, csak mi vagyunk itthon szegények és rabok s 35 fokos melegben írjuk az új ságot, köszörüljük az ollót és fonyves levegő helyett uborkasalátával elégszünk meg. Elvégre ez is szezonzerű.

— **Artézi fürdő.** Megint egy lépéssel közelebb jutottunk artézi fürdőnk megvalósításához. F. hó 5-én ugyanis G r i m m Mór községi bíró elnöke alatt ülést tartott, az artézi fürdő bizottsága, a melyen résztvettek: S a l a c z József első jegyző, továbbá S a l a c z Ferencz takarékpénztári igazgató, H u s z e r l Lipót és Dr. G l a s n e r Adolf, mint a Szarvasi takarékpénztár megbízottjai; a békésszentandrási takarékpénztár U r b a n e k Nándor és L é d e r e r Rudolf képviselték. Az egybegyűlt bizottság a következő megállapodásra jutott: az artézi fürdőt Szarvas nagyközsége építse föl a szinkör melletti kertnek a Kossuth Lajos utcára néző részén. Ha a fürdő jövedelme a fönntartásra elegendő nem volna, úgy arról a két takarékpénztár fog gondoskodni. A bizottság ezen megállapodását, mint javaslatot, a képviselő testület elé benyújtja s ha a képviselő testület ezt elfogadja úgy nyomba pályázatot hirdet, hogy már a tél folyamán az artézi fürdő készen álljon. Reméljük a legjobbat!

— **Ovodák megnyitása.** Hosszu szünetelés után e hét folyamán a községi ovodák megnyitáltak. A kis apróságok lassan, lassan benépesítik a kihalt ovodákat. Rövid idő alatt a négy ovodába 50 gyermek iratkozott és pedig: I. kerületben 21, II. 16, III. 13, IV. 0.

— **Rendőri hírek.** Aug. 2-án Balázs Mihály sirásó — szülői lakos 5 1/2 éves Mihály nevű fia a kutha esett s meg is fulladt. — Aug. 2-án br. Könyvszwalter eselédje egy lovas kordén egy fiatal urat hozott be az „Erzsébet liget”-ben tartott nyári mulatságra. A mikor visszafele tartott a lova meglokrosodott, kocsisát kiborította s addig futott, míg az egész kordét össze-vissza nem tőrtte. A kocsisnak nem történt baja. — Nagy Sándor József szállási lakos pénzt jött váltani Szarvasra s mikor kitélé ment, lem tudni, hogy hol 80 koronát elveszített.

— **Tűzek a határban.** A múlt hét folyamán Zvara dűllében Nyemesok Gábor szarvasi lakos tanyáján tűz ütött ki s az asztalra hordott buza elhamvadott. A kár 600 korona. — Gróf Csáky Albin eskői pusztáján aug. 3-án Szarka bérlő tanyájába be leütött a villám. Nagyobb kár nem történt. — Roszik Pál Nyisteken lévő tanyáján aug. 7-én éjjel 11 órakor tűz ütött ki, a tanya közelében lévő asztalja kigyulladt, s egészen elhamvadott. A kár 800 korona.

— **Asatás.** A mai Csaba Csüdi uradalom egyik részén még a gyászos emléktű „mohácsi” vereség előtt — faluska állott. Véletlen turkálások közben, miket különösen a nyár folyamán az uradalmi tisztartó fia és Kutik Sándor III. o. tanuló folytatott, sikerült a faluska temetőjére, majd templom romjaira bukanniok. Krecsmárk Endre tanárjelölt, ki különösen az itt-ott talált koponya csontok iránt érdeklődött, Balja József — uradalmi tisztartó beleegyezésével és segélyével ásást kezd a régi faluska helyén. Csak helyeselhetjük az érdekes, és a tudományt illetőleg — talán-talán valamikor gazdagító ásást kezdeményezését. Sok szerencsét kívánunk.

— **Kossuth ünnep.** Lapunk zártakor értesülünk, hogy községi elöljáróságunk a Kossuth ünnep ügyében értekezletet tartott, s megállapodását a legközelebbi képviselői közgyűlés elé fogja terjeszteni. Ezzel az ügygel a jövő számunkban bővebben foglalkozunk.

Vidéki hírek.

— **Eljegyzés.** Békéskondorosi Bella Aranka és Huszár József m. kir. póstatist, hírlapírói jegyesek.

— **A budapesti m. kir. állami felső építő-ipariskola** rendes tanfolyamán a jövő iskolai évre való beírást szeptember 1-től 5-ödikéig tartják. Az intézetben a tanítás három évig tart. A végzett tanulók kőműves, kőfaragó, vagy ács mesterek lehetnek, jelentkehetnek az építőmesteri vizsgálatra, végre joggal bírnak az egyéves önkéntességre. Díjak: beírási díj 4, tandíj félévenként 20, s szertári biztosíték egész évre 6 korona. A jelentkezésnél szükséges iratok: 1 keresztlevel, vagy születési bizonyítvány, (15 évesnél fiatalabbak nem vehetők fel) 2. A négy középiskolai (polgári, reáliskola, vagy gymnasium) osztályról szóló bizonyítvány. 3. Ujraoltásról szóló orvosi bizonyítvány. 4. Iparhatóságilag hitelesített bizonyítvány arról, hogy a jelentkező mennyi ideig s melyik építő iparágban dolgozott legkevesebb elfogadható gyakorlat 2 hó. Bővebb felvilágosítást készséggel ad az igazgatóság. VII. Csömöri ut 74 szám.

— **Munkakiállítás.** Az aradi kereskedelmi és iparkamara a kereskedelemügyi m. kir. miniszter ur rendelete folytán f. hó 15-ikétől 24-ikéig munka kiállítást rendez Aradon, oly czélból, hogy a kerületbeli iparostanoncok, segéddek és munkásoknak alkalmat nyujtson arra, hogy szorgalmuk és ügyességük eredményét bemutathassák és további fejlődésükre nézve a kiállítás által ösztönyt nyerjenek. A kiállítás f. augusztus hó 15-én d. e. 10 órakor nyílik meg az aradi polgári fiúiskola épületében Kazinczy utcán ezárnyában.

— **Értekezlet.** Dr. Lukács György főispán a munkássági pénztár érdekében augusztus 14-én Gyulára értekezletet hívott össze. Meghívót kaptak az értekezletre a központi megyei tisztviselők, a gyulai polgármester és rendőrkapitány, a járási főszolgabírók és szolgabírók s a községi jegyzők. A meghívottak sorában van a békés megyei gazdasági egyesület is.

— **A selyemgubóbevéltás eredménye.** A f. évre nézve a csabai selyembeváltó hivatal hétfőn teljesen befejezte a selyemgubó bevéltást. Összesen 10211 kiló és 90 deka sulyu gubótömeget szállítottak be a termelők, melyekért a hivatal 20—22 ezer koronát fizetett ki. Vidékről fojtás czéljából behoztak még 58,524 kiló 70 deka gubót. Az idei termelés eredménye igen szép, 3400 kilóval haladja meg a tavalyit. Látjuk tehát hogy e kellő figyelemre nem méltatott kereseti ág egyre nagyobb fejlődésnek indul.

— **Jubileum.** Jaulus és társa budapesti cég mint Haasenstoin és Vogler hirdetői iroda magyarországi vezérképviselője a napokban ünnepli fennállásának huszonötödik évfordulóját; e jeles czég büszkeséggel tekinthet vissza negyedszázados eredményes működésére. Ábel József L., ki a cégnek megalapítása óta vezetője, működésével a közönség bizalmát teljesen megnyerte és mind szélesebb körökben terjesztve a hirdetői üzletet az általa képviselt világcég hírnevét nemcsak hogy megővta, hanem emelte is. Ábel József L. a cég jelenleg egyedüli tulajdonosa általános szeretetnek és becsülésnek örvend ugy a hirdető közönség, mint a zsurnalisztika körében és mindenki bizalommal fordul a vezetése alatt álló intézményhez.

— **Hangverseny Rékésen.** A budapesti békési ifjak köre a vakáció tartama alatt augusztus hó 23-án nagyszabású hangversennyel egybekötött táncmulatságot rendez Rékésen a bérlás nagyertermében. A hangverseny programja: 1. Megnyitó beszéd, tartja: Hajnal József az egyesület elnöke; 2. Szavaltat, előadja: Fehérvári Emike k. a.; 3. Marar dalok, énekl: Terney Bella k. a.; hegedűn kísérik: dr. Kovács Géza és Sal Gyula; 4. Felolvasás, tartja: Nyárády László; 5. Melodráma, szavalja: Lavatka Erzsike k. a., zongorán kíséri: Emperl Fyula; 6. Hegedű zongora-kettős, előadja: dr. Kovács Géza és Emperl Gyula. — Táncmulatság alatt kottitión is lesz.

CSARNOK,

Tarka világ.

Mottó: Fületlen gombok...

KONKOLYOZÁS.

— ? —
— Igen is konkolyozunk!
— ? —
— Igen is a lehető legkomolyabban!
— De...?
— Semmi „de”! Mi konkolyozunk, mi tehetjük!
— Mégis!... hát... hiszen...!
— Jó! Jó! Hát learattak, már csépelnek, kalácsot is sütnek az új, istenáldásból... persze, hogy persze... És mi a konkolyozáshoz mégis most fogunk!

— ? —
— Miért?... Egyszerűen azért, mert a mi buza táblánk azon különleges fajból valók, melyek „sine scoppe” jutnak osztály részül nekünk boldog halandóknak az úristenke jóságos kegyelméből szűz állapotban; kalász és szalma nélkül....

— Hogy? hogy?
— Csak úgy, a mint mondtuk. Este még kopáran, a nap hevéitől agyon pörkölve állanak földünk, reggelre pedig három-négy ujjnyi vastagságban az istenke áldásával borítottan....

— No! de azt....
— Megálljon már öreg! Ne siessen úgy! Azonnal belátja, hogy tökéletes igazunk van, meg azt is, hogy a mi buzatáblánkban nincs köszönet; mert tudja meg, egy buzaszemre (az is satnya) két véka konkoly esik....

— Amán nem igaz!...
— Nem? Jöjjön! Ime! látja. A tábla egyik sarka. Különbö — a földrajzi fekvését illetőleg — ez a „Szarvasi Hírlap” mezeje; határai: betűszedő, nyomdász inas, lapkádó vállalat — kifutó suhancaz, állás — rikkancs, főszerkesztő és laptulajdonos.

— Bele markolhatok?
— A hányszor jól esik! Csak rajta! Ha egy buzaszemet fölfelez markában, akkor Franklin, Markoni, Edison, Columbus és a többi nagy felfedezők gárdájába sorozzuk, nevét pedig teljes „Ciceró” betűkkel szedve közöljük lapunk „Búvárlatok és felfedezések” rovatában.

— Ehol van mi! Ez aztán példány!
— Micsoda? Buza?
— Királykonkoly uram!
E rövid, egy néhány szót lapunk egyik munkatársa váltott egy helybeli földművelő gazdával, ki erősen állította, hogy a „Szarvasi Hírlapban” van egy némely megemészthető gondolat is, közmegegyezéssel kutatni kezdek és a következő megemészthető dolgokra bukkantak:

a) Fületlen gombok.
„A sajtó a gondolat felszabadulása a röghölkötőütségtől...”
(Beköszöntő.)

(Ugyan mi lehet akkor a „gondolat felszabadulás”?)
„Bár közönségéhez s területéhez képest a vidéki sajtó, egy vidéki hírlap szükségképpen szűkebb körben mozog, de a sajtó fent röviden kifejtett rendeltetését szem előtt tévesztien azért sohasem szabad.

Különbö megszünik a plenni s nem lesz egyébb, mint a sajtó szegénye.”
(Beköszöntő.)

(Hogy e két gondolat közt az összefüggés világos legyen és hogy lényegét is megtartsa a szives olvasót a következő igazságra utalunk: Tisza-Eszlaron hajdan a „k o p o” kölykeit „a g á r”-nak nevelték.)

„Lehető lapnak tekintenünk az olyan lapot, melynek szerkesztői és kiadói lap ezimet adtak bár, de a fősúlyt a reklámokra és hirdetésekre fordítván, az ezek közzététele után még fentmaradt helyet az u. n. s z e l l e m i r é s z t O l l ó nevű munkatársuk segélyével töltve be, illetve állitva össze senmi egyebet, mint reklám czédulák.”
(Beköszöntő.)

(Az Olló kézi gyerek (munkatárs) fél álomban működött közre e gondolat megfogalmazásánál, mert a végit — úgy látszik elnyészálta.)

... „A tető is fűdél alá került.”
(Hírek.)

(Ugyan mikor kerül t e t ő alá a f e d é l ?)
b) Gramaticai baklövészet.

„Hogyha pedig kaláberben nem a hosszú színből hisz.”
(Tárca.)

(„Hinni” nem egyenlő teljesen „hivni” igével.)

„Az ücsüdi telekkönyvi munkálatok, mely mint tudva van, stb. befejeztetett.”
(Hírek.)

(Még talán a görög classicusok se mondták a telekkönyvi „munkálatokat” semleges nemű főneveknek s mint többes számú alanyok után valószínű többes számot alkalmaztak.)

c) 3 oldal hirdetés!
Eddigelé kutatásunknak eredményével a fentiekben számoltak be; de reményt táplálnak, hogy még több veszedelem nélkül megemészthető dologra bukkannak a „Szarvasi Hírlap” Scharájában.

A „Szarvasi Hírlap” hagyományos korából.

Egyes rhapsodok, krónikások és codex írók feljegyzéseiből azt vettük ki, hogy a „Szarvasi Hírlap” megindításának fő motívuma a kulturára és a vallásos buzgóságra való törekvés volt.

T. i. a lap megindítását pengető, és sürgető vezéralakok, kiknek nevét a rhapsodok, krónikások az utókor számára nem jegyezték fel, vallásos buzgóságra való törekvésükben Thalia istenasszony templomában egy talpalatnyi helyet óhajtottak, mit megkapni, csakis úgy reméltek, ha eleve pergamenen zengnek himnuszokat Thalia papjaihoz és papnőhöz.

A himnusz zengés ugyan fülrépszóleg hatott a pap és papnőre; de a talpalatnyi tért, nehogy örök siketségre legyenek kárthatva, megadták.

Bárdos.

Nyilttér. #)

NYILATKOZAT.

Az engemet ért gyászos szerencsétlenség alkalmából a „Szarvas és Vidéke” minden rágalakkal teljes — közísmerten valótlanságoktól hemzsegő hirt közölt rólam.

Egy szót sem vesztegetek oly piszosság rektifikálására, hanem egyszerűen a törvény sorompói elé állítom a koholt állítások galád szerzőjét.

Gyoma, 1902. augusztus hóban.

özv. Sajósy Béláné.

Nyilttér.

NYILATKOZAT.

Alulírott üzletemben folyó év július 2-ikán történt tüzesetből kifolyólag köszönetemet nyilvánítom a császári és királyi szabadalmazott Phönix biztosító társaságnak, ugyszintén Glöckner Marczel helybeli főügynök úrnak azon gyors és pontos eljárásért, melyet ugy a kárfelvétel, mint a biztosítási összeg folyósítása körül követni szivesek voltak.

Kelt Szarvas, 1902. augusztus 7.

Medvegy Judit.

*)E rovatban közlöttekért nem vállal felelőséget a Szerk.

Felelős szerkesztő: SZIKES ANTAL.

Főmunkatárs: PATAKI JÁNOS.

H I R D E T É S E K.

A SZARVASI HITELBANK RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

közhirre teszi, hogy üzleti működését augusztus 5-én (kedden) a Deák Ferencz-utca (Opauszky-féle) házában megkezdi.
A bank engedélyez jelzálogi bekebelezés mellett FÖLDBIRTOKOKRA, HÁZAK ÉS ÉPÜLETEK ÉRTEKÉNEK BESZÁMITASA
MELLETT, kivételesen csupán házakra is, 1000 koronás vagy ennél magasabb összegű **ÉVJÁRADÉKOS KÉSZPÉNZ-KÖLCSÖNÖKET**
ÁRFOLYAMLEVONÁS NÉLKÜL tehát minden 100 koronáért 100 koronát fizet ki készpénzben.
A mindig egyenlő törlesztési részletek, melyekben a kamat és tőketörlesztés is befoglaltatik, félévenként, vagy a fél tetszése szerint
ÉVENKÉNT CSAK EGYSZER

fizetendők. E kölcsönök a legelőnyösebb feltételek és gyors elintézés mellett 16-tól 41 évig terjedő időre adatnak.
Előnyös feltételek mellett engedélyeztetnek továbbá 200 koronán aluli összegű
kölcsönök kötelezővényekre

is, a mi a váltóval járó sok utánjárást és AZ ÓVATOLÁST ELKERÜLHETŐVÉ TESZI. Nagyobb személy hitelek váltó alapján adatnak.
A kölcsönök hosszabbításánál (prorogálásnál) az alapszabályok értelmében a kamatokon felül **semmiféle díj sem szedhető.**

TAKARÉKBETÉTEK

4 1/2 % **NAPI KAMATOZÁS MELLETT** fogadtatnak el. A tőkekamatadót az intézet viseli és ezen felül a tiszta haszonból
3 % **NYERESÉG-RÉSZESEDES** nyújtatik a betevőknek.
Bővebb felvilágosítások az intézetben készséggel nyújtatnak.

Szarvasi Hitelbank Részvénytársaság.

HIRDETÉS.

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a Molnár Sámuel-féle házában, Kossuth Lajos utca 507. szám alatt



intézetet nyitottam. Dus választékot tartok mindenfajta írott és nyomtatott disztribúcióból. Női kelengyékre és dísz munkákra való virágok és monogram-mokból, minden nagyságban. Mintáim a mai kor igényeinek teljesen megfelelők úgy, hogy a legkényesebb ízlést is kielégíthetem.

Szives pártfogást kér

Garai Mártonné,
az előnyomda tulajdonosnője

Eladó bor.

Csepai szőlőmben 1901. évben termett
75 hektóliter
jó minőségű homoki tiszta bor eladó.
Megkeresések Tarcányi Ernő tulajdonoshoz „Czibakháza” intézendők.

Tavaszi és nyári idény 1902

Vajódi brünni szövetek

Egy szelvény mt. 3-10 hossz teljes úri ölt. (kabát, nadrág és mellényt adva ára csak)	frt 2 75, 3 704-80 jó	Valódi
	frt 6. és 6-90 jobb	gyap-
	frt 7-75 finom	jából
	frt 8 65 legfinom.	
	frt 10. kiváló fin.	

Egy szelvény fekete szalonöltönyhöz 10. frt valamint felöltő szöveteit, turista-lodent leg finomabb kamarnokat stb. stb. szét küld gyári áron s pontos és szolidnak legjobban ismert posztó gyári raktár.

Siegel-Imhof, Brünn.

Minták ingyen és bérmentve. Minta szállítá saért jótállás.
Magán megrendelők előnyei, ha a szöveteiket közvetlenül a főnti cégnél a gyárhelyen rendelik jelentékenyek.

Kiadó lakás.

A Beliczey uton levő házában egy utcza lakás kiadó. A lakás áll: 2 utcza i szobából, konyhából és hozzátartozó mellékhelyiségekből.

Bérleni szándékozók értekezhetnek a tulajdonossal

Lévai Balázsszal.

Hirdetmény.

Van szerencsém Szarvas város és vidéke t. közönségének b. tudomására hozni, miszerint Szarvason Tajber I. G. czég alatt vezetett

Fűszer- csemege-, festék- és rövidárú üzletet

átvettem és azt saját nevem alatt, vevőközönségem legnagyobb meglegedésére lelkiismeretesen folytatni óhajtom.

A fővárosban évek hosszú során át szerzett szakképzettségem már magában néve is elegendő biztosíték arra nézve, hogy a t. vevőközönséget pontos, gyors kiszolgálásban részesítek. Áruimat pedig tekintettel arra, hogy a legolcsóbb beszerzési forrásokkal állok összeköttetésben, a legolcsóbb áron tudom meg számítani.

Megrendelések kívánatra mindenkor a házhoz szállítatnak.

A t. vevőközönség b. pártfogásba ajánlva magamat, maradtam

Kitünő tisztelettel:
Varga Ferencz.

SZŐLLŐ ELADÁS.

A mágocsi uradalom „Tibor” szőlő telepen az ideai termésű

CSEMEGESZŐLLŐ

csomagolás nélkül, helyben átvéve

kilónként 24 tiller árban,

kis és nagy mennyiségben áruba bocsájtatik.

Dáni József,
jóságfelügyelő.

Sürgöny cím: Nádházy Szarvason

Alapított 1879-ik évben.

NÁDHÁZY JÁNOS TEMETKEZÉSI VALLALATA SZARVASON.

(Kórház utca 1260 házszám alatt saját házában)

Elvállal mindenféle temetéseket — vidéken is — és pedig a legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig

Raktáron tart dus választékban: ércz és fakoporsókat, továbbá mindenféle szemfedeleket, művirág koszorukat és szalagokat.



A gyászeset megtörténtével, a hozzátartozók bármi módon tett értesítésre — vidékre is — a lehető legrövidebb idő alatt intézkedés történik

Fakoporsók 2 frttól feljebb, érczkoporsókat gyermekeknek 8 feljebb, nagyoknak két méter nagyságban 35 frttól feljebb.
A Nádházy „Temetkezési Vállalat” legcsekélyebb megrendelésnél is gyors és pontos kiszolgálást biztosít.

Kiváló tisztelettel:
Nádházy János

Valamint ércz koszoruk.

Nyomatott Dantky Sándor könyvnyomdájában Szarvason 1902.

Tizenk

KIADÓ HIVAT

Beliczey-át 4
hova az előzetes
zek hirdetések é
den a ki adók
érdekli közlen
küldendők

Nyiltt érte
sor közlési díja

Hirdetés e
nyos áron vét e
fel.

Hivata

8259

1902

Hi

Alóliro
rósága eze
azok a sz
adóra vona
3. §-a szer
sével, vag
sításával
ségekben
részesülne
boraiktól
bormenyis

I. o. k

I. os

szőlőcsef

II o

kor. 38 f

II. o

szőlőcsef

III o

2 kor. 70

III o

szőlőcsef

A k

számára

igényt la

ber hõ

előbb ke

detég a

lenten t

szóval t

megjelöl

házzám

szőlőbirt

ásra sz

sége, a

Ma

S

H

Te

Ar

Ur

Er

De

Es

Te

De

G

S

B

S

A

N

A

H

I

I

M

I

I